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<> SAFETY CHARACTERISTICS
INSTALLATION INSTRUCTIONS FOR CABLES TO BE OBSERVED. SEE DOCUMENT - A

EINBAUHINWEISE FUER KABEL SIND ZU BEACHTEN. SIEHE DOKUMENT : 449 000 000 0 / ON 2 SIGNIFICANT CHARACTERISTICS

IL FAUT OBSERVER LES INDICATIONS POUR L'INSTALLATION DES CABLES. VOIR DOCUMENT :
—MATING DEVICE CONNECTION » WABCO EBS TRAILER MODULATOR
SONO DA OSSERVARE GLI INDICAZIONI DI MONTAGGIO DEI' CAVI. VEDERE DOCUMENTO - PASSENDER GERAETEANSCHLUSS . WABCO EBS-ANHAENGERMODULATOR

CONNEXION CORRESPONDANTE D'APPAREIL : MODULATEUR REMORQUE WABCO EBS
THERMAL RANGE OF APPLICATION :
TTERMISCHER. ANWENDUNGSBEREICH: 40 C. .. +80°C CONNESSIONE CORRISPONDENTE DI APPARECCHIO : MODULATORE RIMORCHIO WABCO EBS

GAMME D'APPLICATION THERMIQUE:

. ~— INSTALLATION INSTRUCTIONS AND FOR FURTHER TECHNICAL DATA SEE :
CAMPO TERMICO D APPLICAZIONE MONTAGEHINWEIS UND WEITERE TECHNISCHE DATEN SIEHE : 480 102 089 O / 053
VOUNTET CABLE RESISTANT TO . AIR. WATER. MINERAL OIL. DIESELOIL. SALTSPRAY INDICATION POLR L INSTALLATION ET POUR AUTRES DOWNEES, TECHNIQUES VOIR : 400 200 220 0 / 035

MONTIERTES KABEL BESTAENDIG GEGEN: LUFT, WASSER, MINERALOEL., DIESELOEL. SALZSPRUEHNEBEL INDICAZIONE DI MONTAGGIO E PER ULTERIORI DATI TECNICI VEDERE
CABLE MONTE RESISTANT A . AIR, 'EAU, HUILE MINERALE, GASOIL, BROUILLARD SALIN
CAVO MONTATO RESISTENTE A . ARIA, AQUA, OLIO MINERALE, GASOLIO, NEBBIA SALINA

D) PART NO., DATE OF MANUFACTURE (JED-226), LENGTH [m], WABCO, PRI NUMBER
TEILENUMMER, HERSTELLDATUM (JED-226), LAENGE [m], WABCO, PRI-NUMMER
NO. DE PIECE, DATE DE FABRICATION (JED-226), LONGUEUR [m], WABCO, NO. DE PRI

DEGREE OF PROTECTION (IN CONNECTION WITH PLUG) :  A: IP 6K7 / IP 6K9K

SCHUTZART (IN VERBIND(UNG MIT STECKER) ) B: IP 6K6K / IP 6K9K PARTICOLARE NO., DATA DI FABRICAZIONE (JED-226), LUNGHEZZA [m], WABCO, NUMERO DI PRI Y

DEGRE DE PROTECTION (DANS CONNECTION AVEC FICHE):  C: IP 54 1

GRADO DI PROTEZIONE (IN RELAZIONE CON SPINA)  + IS0 20653 SOCKET 21 VIEW WITHOUT PROTECTION CAP
STECKDOSE B

CABLE SHEATH: SOCKET PRISE DE COURANT

KABELMANTEL : PUR STECKDOSE A PRESA DI CORRENTE

GAINE DU CABLE: PRISE DE COURANT

GUAINA CAVO: PRESA DI CORRENTE
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Copying of this document ond giving it to olhers and the use or cormmunicotion of the confents thereof, ore forbidden without express

autherity. Confravention of this restriction will constitute an evident cbuse and result in o lighility 1o the payment of damages. Al rights
ore reserved in the event of the grant of patent or registration of a utility model or design. This document is the subject of copyright,

Non e permessc consegnare a ferzi o riprodurre guesto documenta, ne utilizzorne il conferuto o renderla comungue note a terzi
senza autorizzazione esplicita, Ognl infrozione costifuirg un evidente dbuse e comportera 1l risar cimento del danni subifi.

E'fofta riserva di fulti | diritti derivonti do brevett o medell,

autarisafion expresse. Toub monguement o cefte regle constitue un abus evident ef expose son quter au versement de dommoges et

interets, Tous droits de propriete industrielle reserves, notomment en matiere de brevets et de modeles.
nicht ausdruecklich zugestanden. Zuwiderhondiungen stellen einen offensichtlichen Missbrauch dor und verpflichten zu Schadenersotz.

Toute Communication ou reproduction de ce document, foute exploiotion ou communication de son confenu sont interdiles, souf
Alle Rechte fuer den Fall der Patenterteilung oder Gebrauchsmuster-Einfragung vorbehclten.

Weiterqube sowie Vervielfdelfigung disser Unferlage, Verwerfung und Mitteilung thras Inhalts richt gestattet, soweit
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